

黄河大庙会喜庆开场 200余种糖球等你品尝

活动将持续至正月十七

滨州日报/滨州网记者 田军 通讯员 时志军

2月16日,大年初一,西纸坊·黄河古村首届黄河大庙会暨糖球会甜蜜开张。

古窑前的新年祈福活动吸引了不少游客驻足。舞台上,舞狮舞龙、山东快书等民俗节目轮番上演,让游客目不暇接。另一边的糖球会现场也是人头攒动,近200米的展区内,展示了200多种各式花样的糖球。美食一条街更有团圆餐、八大碗、折箩饭……游客可尝遍大江南北的滋味。

本次黄河大庙会和糖球会将持续到正月十七,期间精彩不断,好戏连连。

据滨州汉乡缘旅游开发有限公司市场总监 安润晓介绍,西纸坊·黄河古村,位于滨州经济技术开发区里则街道,距滨州市区约10公里,集鲁北风情精品民宿、传统手工作坊、古法柴烧古窑、现代艺术美术馆、儿童亲子乐园、千亩林海花田、黄河绿道风情、山东民俗文化艺术、营地教育众多创意项目于一体。

开园以来,西纸坊·黄河古村陆续举办了“九省黄河水汇聚”、“粽情端午”、亲子欢聚会、民族泼水节、花海“盛世”、民俗文化节等具有传承黄河文化、体现民族特色、具有文化教育意义的系列主题活动。



大年初一,西纸坊·黄河古村首届黄河大庙会暨糖球会热闹开场。



民俗文化表演丰富多彩。



美食一条街上汇聚来自天南海北的好滋味。



众多的娱乐设施让孩子们玩得十分开心。



焚香祈福,为新年讨个好彩头。



手工编织的葫芦、篮子引人驻足。

看杂技听唱戏尝小吃 武定府衙庙会真热闹



这边是扣人心弦的杂技表演,那边是诙谐幽默的“刘罗锅”唱戏。
 2月17日,农历大年初二,惠民县武定府衙文化庙会吸引了众多市民前来游玩。游人们在庙会上吃小吃、看节目,尽情享受春节假日的惬意。
 (滨州日报/滨州网记者 王辉 摄影)

